
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة   06/02/2021وافق  الم سبتمن يوم ال(  17)محضر جلسة المجلس المحلي رقم  

 . ي بناية المركز الجماهيري ف  مساء  ة دساسال
 

 الحاضرون:
 مجلسعضو   -بد الكريم يوسف ريان  ع  رئيس المجلس   –محمود عاصي 

 ( تغيب) مجلسو عض -طة قنابيخليل محمد  .د   مجلسعضو   -صادق مصطفى ريان 
  مجلس عضو  –شادي فائق عاصي  تغيب( ) مجلس عضو  –ي  بلال علي عاص

 )تلفونياً زوم(  مجلسعضو   -عثمان ريان   إيهاب    مجلس ةعضو  –أسماء حاتم ريان 
 ( تغيب ) مجلسعضو   -خالد رأفت عاصي    تغيب( ) مجلسعضو   –نزيه غازي ريان 

  عنفبلا ةنيمشروع مدمدير  –اسعد العبرة    المجلس سكرتير – ريان  محمود 
 

   -جدول الأعمال:  
 السابقة.  ةالمصادقة على الجلس (1

للحي   داخلية لمشروع تصريف مياهوزارة المن عادية غير نية ميزا على المصادقة  (2

 (.רחוב אבן סינא-בשכונה צפונית ניקוז )  ابن سينا رع اش -الشمالي 

  عمل مسح أملاك قسم الجبايةلميزانية غير عادية من وزارة الداخلية لمصادقة على  ا  (3

 .(הגביהמחלקת  –סקר נכסים )

 (. 10/2020لبناء صف البستان ) غير العادية ميزانية بال تعديل  لمصادقة على اتأجيل  (4

لبدء بتخطيط الشارع  بناء والإسكان لميزانية غير عادية من وزارة ال  علىالمصادقة   (5

 .(שכונה דרומית חדשה  –  כביש עוקףנון כת)الالتفافي في الحي الجديد الجنوبي 

 

 :لبحثا
 

   :(61لسابقة رقم )ا ةصادقة على الجلسالم (1
 

وسأل إذا كان هناك أي   ،(16)رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةى الجلس نطلب المصادقة عل: لسيس المجئر

  السابقةهذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على محضر الجلسة ت للأعضاء؟ و استفساراملاحظات أ
 .لمذكورةا

 

للحي   داخلية لمشروع تصريف مياهوزارة المن عادية غير نية ميزالمصادقة على ا (2
 : (רחוב אבן סינא-בשכונה צפונית ניקוז )  ابن سينا رع اش -الشمالي 

 

من أجل ش"ج ألف   325 خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم بمبلغخلية ادالأن وزارة  :المجلس  رئيسفاد أ

 . منطقة الشماليةبالفي شارع ابن سينا  مشروع تصريف المياه
 .ذكر رئيس المجلسكما  العاديةر غي الميزانية لمجلس المصادقة علىلمناقشة أقر الة واالمداوهذا وبعد 

 
 

  عمل مسح أملاك قسم الجبايةل خلية من وزارة الداميزانية غير عادية على  المصادقة (3

  :(הגביהמחלקת  –סקר נכסים )
 

وذلك   ,عليكم ما وزع ج حسبألف ش"  75بمبلغ  خصصت ميزانيةوزارة الداخلية  كذلك المجلس: رئيسأفاد 
يكون هناك زيادة أو تعديل , تاد كل فترةداخل القرية كما هو مع סקר נכסים() لأملاكلمسح عمل   أجل من

 ههذعلى ة  المصادقاقترح ولهذا . بحجم المباني وهذا يساعد قسم الجباية بمتابعة رسوم الارنونة السنوية
 .المذكورة غير العاديةالميزانية هذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة على الميزانية. 



 
 
 
. 
 

 :(10/2020لبناء صف البستان ) غير العادية ميزانية بال تعديل  لمصادقة على اتأجيل  (4
 

 للمشروع،وهناك مقاول من قبل المجلس  مشروع بناء صف البستان قد صودق عليهأن  المجلس: رئيس داف أ
ومن  . لا يوجد تمويل لهذا العجزلغاية الآن و بالميزانية،تقديرات المهندس سيكون هناك عجز كبير ن حسب كول

لا يبدأ بأي مشروع غير ممول وغير معروف من أين التغطية في حالة   طويلة،المجلس من سنوات  ةسياسي
 . ن شاء الله.لجلسة قادمة ا ليد عتتم تأجل الولهذا  ،وجود عجز

 
لبدء بتخطيط الشارع بناء والإسكان لميزانية غير عادية من وزارة ال على المصادقة  (5

 : (שכונה דרומית חדשה  –  כביש עוקףנון כת)الالتفافي في الحي الجديد الجنوبي 
 

ش"ج  ألف  730 خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم بمبلغسكان والإ بناءالأن وزارة  :المجلس  أفاد رئيس

الالتفافي في الحي الجنوبي الجديد، وهذا الشارع يبدأ من بيت السيد حسن  شارع التخطيط مشروع أجل  من
 . الجديدةقية ر نطقة الشميستمر شرقاً للو المقبرة( قبرة )جنوبعارف عاصي )غرباً( ولغاية الم

 كر رئيس المجلسذكما  العاديةر غي الميزانية لمجلس المصادقة علىلمناقشة أقر الة واالمداوهذا وبعد 
 
 

 اختتمت الجلسة
 

 باحترام      

 عاصي  ود محم     
 المجلس  رئيس     

 
 . المجلس  سكرتير – ريان محمود : سجلها

 
 . المحترم واءالل حاكم - طوف -سيمان بار يونتان لسيد. ا1 : ةخ س ن

 .  ممحترال لواءال حاكم مقام القائمة - جبيمالي حة دالسي. 2
 . المحترم ةالدول  مراقب كتبم - لعومب  نضال . السيد3

 . رمونالمحت  المجلس  أعضاء . السادة4


